



АГД Даймондс

АЛМАЗНЫЕ ГРАНИ ДОБРА

АЛМАЗЫ ПОМОРЬЯ

КОРПОРАТИВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№5 (63) МАЙ 2023



ВСТРЕЧА НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

16 мая в Архангельске состоялась рабочая встреча генерального директора АО «АГД ДАЙМОНДС» Михаила Бакова с генеральным консулом Китайской Народной Республики госпожой Ван Вэньли.

Стороны обсудили вопросы укрепления сотрудничества, направленные на долгосрочную перспективу. Члены китайской делегации с интересом ознакомились с историей предприятия, его сегодняшним днем, а также с планами дальнейшего развития.

Руководитель АО «АГД ДАЙМОНДС» Михаил Баков отметил, что состоявшийся диалог безусловно способствует укреплению развития конструктивных взаимоотношений между Обществом и профильными компаниями КНР. Он также подчеркнул, что ряд партнерских связей уже налажен и носит стратегический характер.

«Предложения, прозвучавшие сегодня, представляют несомненный интерес. Как генеральное консульство мы будем поддерживать ваши усилия как в сфере расширения промышленных инноваций, так и в сфере продвижения сбытовой политики», – резюмировала госпожа Ван Вэньли.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ГОКА ИМ. В. ГРИБА ЗА АПРЕЛЬ 2023 Г.



ВЫПОЛНЕНИЕ
ПЛАНА ПО
ОБЪЕМУ ГОРНОЙ
МАССЫ

101%



ВЫПОЛНЕНИЕ
ПЛАНА ПО
ДОБЫЧЕ
РУДЫ

100%



НАЛОГИ В БЮДЖЕТ
АРХАНГЕЛЬСКОЙ
ОБЛАСТИ

999

МЛН РУБ.



ЗАТРАТЫ НА
ПРИРОДООХРАННУЮ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

2,2

МЛН РУБ.



Кристалл добыт
09.04.2023

Размер:
27,9 x 19,3 x 15,2 мм

Масса:
70,51 ст

Качество:
ЮВЕЛИРНЫЙ

НАБЛАГО ГОРОДА

12 мая коллектив офиса АО «АГД ДАЙМОНДС» принял участие в общегородском субботнике. Навести чистоту на набережной Северной Двины вышло более 40 человек.

Сотрудники АГД ДАЙМОНДС навели порядок на отрезке набережной от улицы Суворова до улицы Комсомольской: собрали мусор и прошлогоднюю листву – в общей сложности 150 мешков! Как преобразилась территория – смотрите в нашем фоторепортаже.



НАШИ ЛЮДИ

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

17 мая на ГОКе им. В. Гриба состоялись проводы на заслуженный отдых двух водителей автомобилей, занятых на транспортировании горной массы в технологическом процессе VI разряда Александра Васильевича Иевлева и Сергея Николаевича Тихонова. Памятные подарки ветеранам вручила председатель профкома Общества Инна Владимировна Господарик, высказав им добрые напутственные слова от лица руководства и трудового коллектива предприятия.

Александр Иевлев и Сергей Тихонов – профессионалы высочайшего уровня, легендарные водители, участвовавшие в историческом процессе промышленной вскрыши место-

рождения им. В. Гриба 1 марта 2011 года. 17 мая завершилась их последняя вахта на ГОКе им. В. Гриба, в становлении и развитии которого они принимали прямое участие. Развернутые интервью с А. В. Иевлевым и С. Н. Тихоновым будут опубликованы

в июньском выпуске нашей газеты, а сегодня «Алмазы Поморья» присоединяются к словам благодарности за безупречный многолетний труд и желают ветеранам крепкого здоровья, счастья и бесконечных запасов энергии для заслуженного отдыха.



ВЕЧНАЯ СЛАВА

ГЕРОЙ РУССКОГО СЕВЕРА

9 мая, в день празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в селе Дорогорском Мезенского района состоялась церемония открытия бюста легендарному земляку – полному Кавалеру Ордена Славы Николаю Александровичу Таранину. Долгожданный проект удалось реализовать благодаря поддержке АО «АГД ДАЙМОНДС».

Николай Таранин (1924 – 1999) – старшина разведки, воевал с 1942 года. Пять раз был ранен. Войну закончил в Берлине, расписался на рейхстаге. Три Ордена Славы, полученные им, присваивались только за прямые боевые действия, личный героизм и официально приравнены к статусу Героя Советского Союза.

На могиле Николая Александровича на сельском кладбище в До-

рогорском установлен скромный памятник. Место захоронения не обнесено оградкой и ничем не выделяется среди других.

Инициатива по увековечиванию памяти героя-фронтовика Н. А. Таранина принадлежит группе его земляков во главе с Сергеем Макуриным, нашедшим действенное понимание в АО «АГД ДАЙМОНДС», традиционно проводящем масштабную социально ориентированную политику на территории Мезенского района. Изготовление бронзового бюста в Москве и его доставка в Дорогорское были осуществлены при поддержке Общества.

Место размещения бюста определено решением муниципальной комиссии по топонимике, на территории мемориального комплекса односельчанам, погибшим

и участвовавшим в Великой Отечественной войне, справа от центрального монумента и стел.

Добавим, что по информации администрации Мезенского муниципального округа, благоустройство территории, прилегающей к бюсту, будет продолжено.



ПОМНИМ И ЧТИМ

По доброй традиции, сложившейся в АГД ДАЙМОНДС, сотрудники Общества от лица руководства и профсоюзной организации поздравили ветеранов предприятия – участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц, а также тружеников тыла с Днем Победы.

5 мая сотрудники АГД ДАЙМОНДС побывали в гостях у шести ветеранов компании – участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц, а также тружеников тыла. От лица всей компании специалисты управления делами сердечно поздравили ветеранов, поблагодарили их за вклад в Победу, пожелали доброго здоровья, мира и долголетия. Каждому ветерану были вручены цветы, сертификаты в аптеку и продуктовый магазин, а также денежные презенты.

Все ветераны, в гостях у которых побывали сотрудники АГД, выразили искреннюю признательность предприятию, его руководству и профсоюзной организации за память и заботу о них. Многие из них уже не могут похвастаться крепким здоровьем, но поражают ясностью ума, бодростью духа и позитивным настроением.

Печально осознавать, что живых свидетелей той грозной войны становится все меньше, но тем ценнее их эмоции и свидетельства. О войне эти люди говорят неохотно, но крупицы воспоминаний важно донести и передать нашим детям, внукам, а также сохранить их в собственных сердцах.



Рудольф Александрович Кротов, в военное время служивший юнгой на пароходе «Мудьюг»



Заслуженный ветеран АО «АГД ДАЙМОНДС» Екатерина Васильевна Станковская



Заслуженный ветеран АО «АГД ДАЙМОНДС» Надежда Павловна Селиванова

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

Журавли ПОБЕДЫ

Комиссия подвела итоги конкурса детских рисунков и поделок «Журавли», посвященного Дню Победы. В нем приняли участие более 50 детей и внуков членов профсоюзной организации Общества.

Победителями конкурса в номинации «Рисунок» стали дочь машиниста бульдозера Владимира Сысолятина Светлана (16 лет), сын заместителя начальника управления – начальника отдела экономической безопасности Сергея Потоцкого Никита (9 лет) и внук водителя автомобиля Николая Толстова Егор (4 года).

Лидером номинации «Поделка» стала дочь специалиста отдела управления персоналом Марии Сазоновой Злата (5 лет). В номинации «Письмо» призовое место заняла дочь электромеханика Алексея Никитина Эльвира (12 лет). Приз зрительских симпатий за свое творчество получила дочь ведущего юриста-консультанта Александра Варфоломеева Ксения (5 лет).



В «ДЕСЯТКУ»!

САМЫЕ МЕТКИЕ

8 и 28 апреля на стрелковом стенде в туристическом комплексе «Малые Карелы» прошел традиционный турнир по стрельбе для сотрудников компании, владеющих гладкоствольным оружием 12 калибра с действующим разрешением РОХА.

По результатам турнира 8 апреля, первое место занял Антон Самодеев. Второе досталось электромонтеру устройств сигнализации, централизации и блокировки, занятому в разрезах, карьерах и на отвалах, Александру Горнику. Третьего места удостоен заместитель начальника управления драгоценных камней Илья Шумилов.

По результатам турнира 28 апреля, «золото» забрал машинист землеройно-фрезерной самоходной машины Виталий Пономарев. «Серебро» досталось машинисту бульдозера Константину Айварджи. «Бронзы» удостоен машинист бульдозера Сергей Нехорошков.

В качестве призов победителям были вручены денежные сертификаты в охотничий магазин.



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СПАРТАКИАДА

Работники АО «АГД ДАЙМОНДС» встретили майские праздники традиционной командной интеллектуальной спартакиадой, которая прошла 27 апреля в кафе «Терраса». В битве умов приняли участие более 120 сотрудников ГОКа и аппарата управления Общества.

Пятнадцати командам были предложены вопросы на общую эрудицию из разных сфер жизни. Механика игры предполагала блиц-туры, видео- и музыкальные вопросы. Кроме того, по сложившейся традиции, организаторы подготовили неординарные вопросы о продукции нашего предприятия – алмазах.

Борьба была напряженной, итоговая таблица менялась с каждым туром. Но решающим оказался коварный последний раунд, в котором можно было не только заработать много очков, но и потерять. Он-то и расставил все на свои места. Тройку лидеров разделяли друг от друга и остальных команд считанные баллы.

Победителем в очередной раз признана команда цеха энергоснабжения «Win Дизель», которая набрала рекордные 48 баллов. Второе место заслужила сборная из представителей ГОКа «Оффлайн», заработавшая 47 баллов. Третье – у «ОГО-команды», которая хоть и оказалась самой малочисленной, но это не помешало ей занять призовое место (46 баллов).



ВЕРНЫЙ ВЕКТОР

СПОРТИВНАЯ ВЕСНА

В честь майских праздников на ГОКе им. В. Гриба с 6 по 10 мая прошли турниры по настольному теннису, мини-футболу и волейболу среди работников подразделений АО «АГД ДАЙМОНДС» и подрядных организаций, а также спортивные командные игры «Алмазная эстафета». Более 100 человек приняли участие в праздничных мероприятиях.

Награждение победителей турниров по настольному теннису, мини-футболу и волейболу состоялось 9 мая во время праздника, посвященного Первомаю и Дню Победы. 10 мая в физкультурно-оздоровительном комплексе «Горняк» прошли спортивные командные игры «Алмазная эстафета».

По результатам соревнований традиционно выбрали лучшего спортсмена ГОКа. Уже второй раз им был признан Андрей Гусев, отличный футболист и активный участник всех турниров. Он награжден грамотой и индивидуальным кубком.

Отдельными номинациями были отмечены лучшие спортсмены турниров: Дмитрий Данилов, Александр Садыков, Александр Арашин, Николай Степанов, Джават Халил Оглы Адымов, Владимир Онуцин, Александр Земляк.

Спортивный праздник сопровождался выступлениями группы «Горняк» и угощением от профсоюзной организации.



	Настольный теннис	Мини-футбол	Волейбол	Алмазная эстафета
1 место	Д. Г. Стахеев	Горнорудное управление	Обогатительная фабрика	Команда «Фортуна»
2 место	М. Е. Рогозин	Обогатительная фабрика	Транспортный цех	Команда «Бобры добры»
3 место	В. В. Малков	Цех энергоснабжения	Горный участок	Команда «Рваный кед»

БЕЗОПАСНОСТЬ

ВСЕГДА ГОТОВЫ

27 апреля на ГОКе им. В. Гриба прошли комплексные учения по подтверждению готовности к действиям по локализации и ликвидации разливов нефтепродуктов на складе ГСМ.

В учениях, помимо оперативных служб и производственного персонала ГОКа, приняли участие спасатели Архангельской областной службы спасения им. И. А. Поливаного. Комиссия, состоящая из представителей Главного управления МЧС России по Архангельской области, Северного межрегионального управления Росприроднадзора и администрации Мезенского муниципального округа, отметила высокий профессионализм и слаженность действий руководства ГОКа, комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Общества, аварийно-спасательных служб и производственного персонала.

Результаты проведенного учения признаны удовлетворительными: АО «АГД ДАЙМОНДС» готово к действиям по локализации и ликвидации разливов нефтепродуктов.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОНЕЖСКИЙ АКВАКОМПЛЕКС

Профсоюзной организацией заключен договор на оздоровление членов профсоюза и их семей в аквакомплексе «Апельсин» (г. Онега, ул. Геологическая, 2В). Посещение аквакомплекса – один раз в неделю, по воскресеньям с 10:00 до 12:00 (сеанс 2 часа, аренда всего комплекса для наших работников).

Во время посещения доступны бассейн, сауна и хамам. Для посещения необходимо направить заявку Д. А. Едакину на эл. почту DEdakin@agddiamonds.ru (+7-9600188382) с указанием членов семьи, которые будут посещать центр. Списки будут переданы в аквакомплекс, посещение – при предъявлении документов, удостоверяющих личность, для лиц, указанных в списке.

МИНИ-ФУТБОЛ

Для членов профсоюза организованы занятия по мини-футболу на открытой площадке стадиона «Труд» в Архангельске по понедельникам и четвергам с 19:30 до 21:00.

ВЕЛОПРОБЕГ

В честь Дня молодежи профсоюз компании организует семейное спортивное мероприятие «Белые ночи АГД» для сотрудников Общества и их семей. Праздник пройдет в двух форматах: велоквеста и веломарафона.

В велоквесте нужно будет пройти по маршруту на велосипедах и выполнить задания на городское ориентирование и логику. Веломарафон – флешмоб, в котором участники организованно поедут по одному маршруту в умеренном темпе. Возможно передвижение на велосипедах, самокатах, роликах, бегом.

Праздник начнется 30 июня в 20:00 на Красной пристани в районе Морского музея. Желаящим принять участие в соревнованиях нужно направить заявки от подразделений на эл. адрес И. В. Господарик IGospodarik@agddiamonds.ru до 9 июня.



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: О. Ф. ГРИГОРАШ
 ВЫПУСКАЮЩИЙ РЕДАКТОР: И. А. ФОКИНА
 ПРЕДЛОЖЕНИЯ И ПОЖЕЛАНИЯ МОЖНО НАПРАВЛЯТЬ В АДРЕС РЕДАКЦИИ
 ПО ФАКСУ (8182) 46-40-19, ПО ТЕЛЕФОНУ (8182) 46-40-46 (ДОб, 5178)
 E-MAIL: OGrigorash@agddiamonds.ru. ТИРАЖ 270 ЭКЗЕМПЛЯРОВ